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 ابنتي الطالبة وفقك الله استعيني بالله ثم ابدأي الإجابة 
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 السؤال الأول: اختاري الإجابة الصحيحة من بين الخيارات لتصبح العبارة صحيحة: 
	1
	تعد ثقوب التوسعة أحد مكونات وحدة:

	أ
	المعالجة.
	ب
	الذاكرة.
	ج
	المواجهة.
	د
	التخزين.


	2
	من الأمثلة على حاسب التحكم : 

	أ
	 جهاز البلاي ستيشن سوني .
	ب
	الطيار الآلي الموجود في الطائرات.
	ج
	الهاتف الجوال.

	د
	الحاسب المكتبي.

	3
	اي مما يلي لا يعد من خصائص الحاسب :

	أ
	معالجة البيانات.
	ب
	سرعة البيانات.
	ج
	تخزين البيانات.
	د
	إدخال البيانات وإخراجها.

	4
	الوحدة الأساسية لتمثيل البيانات الرقمية هي:

	أ
	البايت.
	ب
	البت.
	ج
	الميجابايت.

	د
	الكيلوبايت.

	5
	نظام تشغيل للهواتف الذكية شبيه بنظام التشغيل نوافذ (10):

	أ
	يونكس.
	ب
	ويندوزفون.
	ج
	أندرويد

	د
	 IOS

	6
	نظام تشغيل قامت شركة جوجل بإدارته وتطويره:

	أ
	IOS
	ب
	أندرويد.
	ج
	ويندوز 10  

	د
	     ويندوز فون.

	7
	يمكن إدخال البيانات النصية إلى الحاسب من خلال:

	أ
	الميكرفون.
	ب
	لوحة المفاتيح.
	ج
	الطابعة.
	د
	السماعات.

	8
	الكيلوبايت (KB) =

	أ
	1024 جيجابايت  
	ب
	1024 بايت  
	ج
	1024 ميجابايت 
	د
	1024 تيرا بايت  


4
4


السؤال الثاني: ضعي كلمة (صح) أمام العبارة الصحيحة، أو كلمة (خطأ) أمام العبارة الخاطئة فيما يلي: 
	م
	العبارة
	الإجابة

	9
	يمكن لجهاز الحاسب أن يعمل من غير وجود نظام تشغيل.
	(  خطأ    )

	10
	أول شركة بدأت بالواجهات الرسومية هي شركة IBM.
	( خطأ     )

	11
	تستخدم التقنية الرقمية لتمثيل البيانات في جميع الأجهزة الرقمية.
	(  صح    )

	12
	يقصد بالمعلومات بأنها هي المادة الخام كالأرقام والنصوص والصور المجردة وبدون معالجتها تصبح شكلاُ ظاهرياً فقط.
	(  خطأ    )

	13
	الحاسب لا يدرك لغة البشر.
	(  صح     )

	14
	نظام التشغيل يقوم بالتحكم في مكونات الحاسب وعمل البرامج التطبيقية.
	( صح     )

	15
	تعرف التقنية الرقمية بأنها التقنية التي تبنى على المنطق الرقمي (0,1) في تمثيل البيانات داخل الأجهزة.
	(  صح     )

	16
	 يمكن تصنيف جميع الأجهزة الرقمية على أنها حواسيب. 
	(  خطأ    )


1

1 

السؤال الثالث: يصنف الحاسب حسب قدرته على المعالجة والتخزين إلى عدة أنواع عددي اربعة منها؟
1) الحاسب الشخصي
2) الحاسب المركزي
3) محطة العمل 
4) الحاسب الخادم1

1 

السؤال الرابع: عددي اثثنين من أنظمة تشغيل الحاسب.
1) [bookmark: _GoBack]نظام التشغيل نوافذ 
2) نظام التشغيل لينكس
	
	انتهت الأسئلة..
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